
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

             до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання створення та функціонування Електронного 

реєстру спортивних організацій» 

 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання створення та 

функціонування Електронного реєстру спортивних організацій» (далі – проєкт 

акта) розроблено з метою забезпечення функціонування інформаційно-

комунікаційної системи «Електронний реєстр спортивних організацій». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено Міністерством молоді та спорту України за 

власною ініціативою та відповідно до кроку 417 плану пріоритетних дій Уряду 

на 2024 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України  

від 16 лютого 2024 р. № 137; пріоритетних напрямів та завдань (проектів) 

цифрової трансформації на 2024-2026 роки, схвалених розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2024 р. № 735 «Деякі питання цифрової 

трансформації»; Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 

року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 

2020 р. № 1089. 

Дослідження інформаційних потреб та аналіз процесів, що виконують 

заклади фізичної культури і спорту свідчить, що на сьогодні не сформовано 

єдиного реєстру, де відображається повноцінна та актуальна інформація, 

необхідна для спрощення доступу та оптимізації процесів взаємодії між 

суб’єктами сфери фізичної культури та спорту. Також немає діючого механізму 

для аналізу діяльності організацій, пов’язаних зі сферою фізичної культури та 

спорту з метою удосконалення прийняття управлінських рішень. 

Враховуючи вищезазначене, виникла необхідність створення ефективної 

інформаційно-комунікаційної системи, здатної своєчасно забезпечувати 

зацікавлених осіб достовірною інформацією, комплексом нормативних, 

методичних та довідкових засобів, наданням доступу до необхідних 

інформаційних масивів даних, автоматизації діяльності спортивних організацій. 

Електронний реєстр спортивних організацій – інформаційно-комунікаційна 

система, призначена для збирання, реєстрації, формування за єдиними ознаками 

та принципами, накопичення, зберігання та захисту інформації, ведення обліку, 

відображення та оброблення реєстрових даних про наявні спортивні організації. 

Реалізація проєкту акта дозволить створити електронну суб’єктність 

спортивних організацій, що забезпечить для них електронний простір для 

спрощеної взаємодії з державою та між собою. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Положеннями проєкту акта передбачається введення в експлуатацію 
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Електронного реєстру спортивних організацій та затвердження Порядку ведення 

Електронного реєстру спортивних організацій. 

Порядок ведення Електронного реєстру спортивних організацій визначає, 

зокрема: 

структуру, завдання та функціональні можливості Електронного реєстру 

спортивних організацій;  

держателя, адміністратора, користувачів Електронного реєстру спортивних 

організацій та їх завдання; 

порядок наповнення Електронного реєстру спортивних організацій; 

порядок створення, механізм формування, роботи та ведення Електронного 

реєстру спортивних організацій;  

особливості реєстрації спортивних організацій у Електронному реєстрі 

спортивних організацій; 

умови доступу користувачів до Електронного реєстру спортивних 

організацій. 
 

4. Правові аспекти 

Акти законодавства, що діють у відповідній сфері суспільних відносин: 

Закони України: 

«Про фізичну культуру і спорт»; 

«Про Концепцію Національної програми інформатизації»; 

«Про Національну програму інформатизації»; 

«Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах»; 

«Про публічні електронні реєстри»; 

«Про доступ до публічної інформації»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 р. № 220                        

«Про затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України»; 

Стратегія розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року, 

затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020 р. № 

1089; 

план пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 137 (крок 417); 

пріоритетні напрями та завдання (проекти) цифрової трансформації на 

2024-2026 роки, схвалені розпорядженням Кабінету Міністрів України від 2 

серпня 2024 р. № 735 «Деякі питання цифрової трансформації». 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта потребує додаткового фінансування з державного бюджету 

та здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету у межах 

бюджетних призначень, передбачених за бюджетною програмою КПКВК 

3401220 «Розвиток фізичної культури, спорту вищих досягнень та резервного 

спорту». 
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6. Позиція заінтересованих осіб 

Проєкт акта розміщено для громадського обговорення на офіційному 

вебсайті Міністерства молоді та спорту України https://mms.gov.ua. 

Проєкт акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 

тому потребує погодження із Всеукраїнською асоціацією органів місцевого 

самоврядування «Асоціація міст України», Всеукраїнською асоціацією органів 

місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», 

Всеукраїнською асоціацією громад, Всеукраїнською асоціацією органів 

місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад». 

Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, тому не 

потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських 

профспілок, їхніми об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій 

роботодавців. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування і застосування 

української мови як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим 

із захисту державної мови. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, 

тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань 

розвитку науки і технологій. 

Проєкт акта стосується прав осіб з інвалідністю, тому потребує погодження 

з Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та Національним 

комітетом спорту інвалідів України. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;  

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;  

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;  

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією;  

створюють підстави для дискримінації.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська ґендерно-правова експертизи не  проводилися. 

Проєкт акта буде надіслано для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання 

корупції. 
 

8. Прогноз результатів 

Очікувані результати реалізації акта: створення електронного інструменту 

для реалізації державної політики у сфері та фізичної культури і спорту; ведення 

обліку спортивних організацій із застосуванням цифрових інструментів; 

https://mms.gov.ua/
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створення умов для спортивних організацій для належного ведення своєї 

діяльності; покращення координації діяльності та взаємодія центральних та 

місцевих органів виконавчої влади, інших державних установ та організацій, 

органів місцевого самоврядування з питань обліку спортивних організацій. 

Ризики, пов’язані з реалізацією акта, відсутні. 

Реалізація акта не матиме впливу на: 

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів 

господарювання;  

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних 

громад; 

ринок праці, рівень зайнятості населення;  

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення 

або його окремих груп;  

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами; 

інші сфери суспільних відносин. 

 

Інформація щодо впливу реалізації проєкту акта на інтереси заінтересованих 

сторін: 

 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Центральні та 

місцеві органи 

виконавчої влади, 

органи місцевого 

самоврядування 

Позитивний Реалізація акта забезпечить облік 

спортивних організацій із 

застосуванням цифрових 

інструментів, та контроль за 

подачею ними звітності, 

передбаченої законодавством 

України. 

Спортивні 

організації  

Позитивний Реалізація акта забезпечить 

створення умов для спортивних 

організацій для оптимізації і 

належного ведення своєї діяльності. 

Населення усіх 

вікових категорій 

Позитивний Реалізація акта    забезпечить  

доступ громадськості до інформації 

про спортивні організації. 

 

 

Міністр молоді та спорту України      Матвій БІДНИЙ 
 

_____________  2024 р. 


